
KONVENCE  pro rychlost    

Ve vesmíru a ve fyzice je základním postulátem rychlost, která kolísá v intervalu  0 < v < 1 = c .

Takto popsaná konvence rychlosti je však nedostatečná a užitečnější je postavit novou konvenci :

Ze stavby konvence pro rychlosti menší než  c – rychlost světla, lze matematickými kroky zjistit ( bez 

použití fyzikální podstaty ) Lorentzův  relativistický člen a  zjistit proč je Heisenbergův  princip

neurčitosti neúplný….že do úplnosti chybí součinitel   tt  a ten může nabývat různých hodnot v 

mikrosvětě a v makrosvětě…..hodnoty do  komplementarity  "vyrovnávají" stav neurčitosti na stav 

určitý :

                         c*    >      c        >               w       =               w         >             u     

                                        xc        >               xv       <               xc        >              xv              

                                ---------             -----------             -----------             ----------    

                                         tc       =               tc       <               tw        =              tw 

                    2 .xv           xc              2  k  xv             2  k  xc               2 k2  xv              
                      -------   =   ----      =    -----------      =     -----------      =     ----------       =  m . xv / m0 . tc

                           tv            tc                        tc                         tw                       tw  

         (Z)      2 . v     =     c        =    2  k  w       =     2  k  w       =     2 k2  u   =  2 k . 2 k  u   =  1 

                                          c / 2  k                       =               w                             =            2 k  u   

                   c                 c            w                w . 2 k          2 k . u            22 k2. u                             m

         ---------    =    -------    =     -------    =    --------    =   --------    =     ------------    =   2   =   ---------  

        2 k2. u           k . w            u . k           c                           w                         c                        k . m0              

                                                                   xv . tw   =  xc . tc                     
                                                                          0 .  
Pro vytvoření Lorentzova  členu   1 /  w2 / c2  , čili relativistického součinitele, je nezbytné postavit rovnici tak, aby "měla" odmocninu ze dvou, jinak to nejde. (  c =  2 . w* )      ( w = 2 . u* )  

Teprve až dalším uplatněním koeficientů lze zobecnit rovnici tak, aby  w , u  měla škálu  0 <u < w < 1 = c.

                                  
   (1)               c              c              w                                                         22 k2. u                              m

                   ----  =   -------    =     -------    =                                       =    ------------    =   2     =   --------  

                      v         k . w             u . k                                                                  c                        k . m0
            
   (2)           c                                                   w . 2 k          2 k . u                                                        m

         ---------     =                                      =   --------    =    --------    =                        =   2     =   --------  

        2 k2. u                                                   c                           w                                                  k . m0
                      c                                     c                  2 k2 u                         w                                         m

                 ------ =                         ---------       =      ---------       =      ---------              =     1     =   ---------
                 2 v                           2 k w                          c                 2 k u                                 2 k mo

Zde zelenou  barvou presentovaný poměr rychlosti   v : c  je dosavadní konvence  posazená do nově zvolené konvence a  tím jejich  porovnání.

                                                                   c         w       m              k . c

                                                2 k     =    ---  =  ---  =  ---     =      ------

                                                                   w        u       mo                  v

                         c   =   2. k  . w             2 .      tc2  =   tw . tv                    xc2  =   xHV . xv                               

                         c   =     2 .k2 . u              2 .k . tc    =   tw              2 .k . xc   =   xHV                 

                         w  =   2. k  . u              2 .k2. tv    =   tw                2 .k2. xv   =   xHV              

                         v   =         k  . w                    k . tv    =   tc              2 .k . xv   =   xc          

                         c   =  2.        v                                                                                              

                         v   =   2 .k2 . u                   

                              1  =        c         >            w         =          w          >         u     

                                            xc        >           xv         <          xc          >         xv              

                              1  =   -------              --------            ---------              --------    

                                             tc       =            tc         <           tw         =          tw 

                                            L0                     L                      L0                     L

                              1  =   --------     >      --------       >      --------       >    --------      
                                                                                                             
                   m /   m0            =  L0 /    L          =   1 / k2 v2/c2)  =  c/k .v    

Sjednocení konvencí, tedy  konvence  a)     v  <  c       a  konvence  b)        u  < w  <  c      (viz výše b))

2. k . xv    =             xc  

 2. k2 .xv    =    2. k.xc    =    xHV 

2. k . tv     =              tc  

2. k2 .tv     =    2. k.tc    =    tw

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

a )

    2. k2 .xv            2. k2 .xv          2. k. xc           2. k. xc           xHV              2. k2 .xv
   -----------    =    -----------    =    -----------    =    ----------    =    ------      =    -----------
  2. k2 .tv           2. k.  tc           2. k. tc                      tw           tw                           tw
      2 . v     =     2. k . w     =              c       =   2. k w     =     c*          =   2. k2 .u

        c   =   2. k  . w             2 .      tc2  =   tw . tv                  xc2  =   xHV . xv      

        c   =     2 .k2 . u              2 .k . tc    =   tw            2 .k . xc   =   xHV                 

        w  =   2. k  . u              2 .k2. tv    =   tw              2 .k2. xv   =   xHV              

        v   =         k  . w                    k . tv    =   tc            2 .k . xv   =   xc          

        c   =  2.       v                                                                                              

        v   =   2 .k2 . u       

                   1                                m 

      ----------------------       =      ---------      =   ?                        ………  (dnešní fyzika)
                               v2                  mo 

             --------

                               c2

                    1                               m
       ---------------------        =      ---------      =   2                    ………    ( moje úprava konvence)
                       k2 . w2            mo . k
            1      --------

                               c2

1




